Problema- 12 SEMANA:

Ver problema 9, p. 231-232 del libro: Problemas y disefios de investigacion resueltos (22 edicion, 1999). Ed. Dykinson.

1) (1 p). Hg: 1=0,05; Hy: ne#0,05, Hy: la media de las arandelas producidas por la maquina es de 0,05 pulgadas,

H,: la media de las arandelas es distinta de 0,05 pulgadas.

2) (1 p). Hipdtesis bilateral. Nivel de medida de intervalo. Contraste paramétrico.

0,003

3) (4 p). Sx=———— =0,001 temp=3 ; 9.1.=10-1=9
10-1
Leritico=2,26

Como temp>teritico eNtonces rechazamos Hy al nivel de a=0,05

Problema- 22 SEMANA:
Ver problema 11, pp. 234-236 del libro: Problemas y disefios de investigacion resueltos (22 edicion, 1999). Ed. Dykinson.

1) (1,5 p).
a. 0,1623.
b. 0,0510.
c. 0,0346.

2) (1 p) a) Contraste paramétrico y estadistico de contraste t de Student.
Bp) b) t=6,66 ; 0.1=N-2=79 ; tiegrico= 1,98
(05p)  ¢) CoMO tempirico > tiesrico rechazamos Hy al nivel de significacion del 5%.

NOTAS:

1) El equipo docente de la asignatura no facilitara calificaciones por teléfono. Existe un servicio de informacion al efecto:

telf. 902.252.624, ademas de la pagina Web de la UNED.

2) Las revisiones de examen se solicitaran por escrito, especificando -ademas de los datos personales y teléfono de contacto-

los puntos de posible desacuerdo.



